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Analýza hodnotiacich dotazníkov  

od účastníkov odborných informačných seminárov pre prijímateľov  

k výzvam OP ZaSI-FSR–2012/2.1/02, OP ZaSI-FSR–2012/2.2/01 a OP ZaSI-FSR–2013/2.1/01 

 

 

Odborné informačné semináre pre prijímateľov k výzvam OP ZaSI-FSR–2012/2.1/02, OP ZaSI-FSR–

2012/2.2/01 a OP ZaSI-FSR–2013/2.1/01 sa konali v dňoch 13.1.-15.1.2015 v Banskej Bystrici, 

Košiciach a Prešove.  

 

Celkový počet zúčastnených subjektov-prijímateľov bol 92, nakoľko však mali niektorí prijímatelia 

na seminároch 2 zástupcov, celkový počet zúčastnených osôb bol 112.  

Najviac účastníkov, 48 osôb (43%), bolo zaregistrovaných na seminári v Banskej Bystrici, do Prešova 

prišlo 46 osôb (41%), najmenej zúčastnených bolo v Košiciach, celkom 18 osôb (16%). Niţšia účasť 

v Košiciach bola spôsobená skutočnosťou, ţe pôvodne nahlásení prijímatelia na seminár do Košíc sa 

o deň neskôr zúčastnili seminára v Prešove.       

 

Celková účasť na informačných seminároch: 

 
 

 

Účastníci boli priebeţne vyzývaní počas konania infoseminára, aby vyplnili priloţený hodnotiaci 

dotazník. Po skončení infoseminára dotazník odovzdalo celkom 74 respondentov. Najviac 

dotazníkov, v počte 33 (44%), bolo vyplnených v Banskej Bystrici, v Prešove 25 (34%) a najmenej 

v Košiciach, 16 dotazníkov (22%).     

 

Banská 
Bystrica 
48 osôb 
(43%) 

Košice 
18 osôb 
(16%) 

Prešov 
46 osôb  
(41%) 
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Hodnotiaci dotazník vyplnilo: 

 
 

 

Výsledky z hodnotiacich dotazníkov poskytnú Implementačnej agentúre pre Operačný program 

Zamestnanosť a sociálna inklúzia (IA ZaSI) spätnú väzbu s cieľom pripraviť kvalitnejšie 

a komplexnejšie informácie a poznatky na informačných seminároch plánovaných v budúcnosti.  

 

Niţšie uvádzame grafické zobrazenie podľa jednotlivých otázok:  

 

Otázka č. 1: Ste spokojný(á) s úrovňou odprezentovaných informácií? 

 
 

 

 

Banská 
Bystrica 
33 osôb 
(44%) 

Košice 
16 osôb 
(22%) 

Prešov 
25 osôb 
(34%) 

Áno, som 
spokojný(á). 
Dozvedel(a) 

som sa všetko, 
čo som 

potreboval(a) 
vedieť 

31% 

Skôr áno 
53% 

Skôr nie. 
Očakával(a) 

som viac 
doplňujúcich 

informácií 
14% 

Nie. 
1% 

Iné 
1% 
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Otázka č. 2: Ako ste vo všeobecnosti boli spokojný(á) s úrovňou prednášajúcich? 

 
 

 

 

Otázka č. 3: Ako ste boli spokojný(á) s rozsahom jednotlivých prezentácií? 
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spokojný(á)  

45% 

Skôr áno 
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Skôr nie  
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0% 
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Otázka č. 4: Aká téma/ oblasť v rámci prezentácií bola pre Váš projekt najviac 

užitočná? 

 

 
 

 

V rámci otázky č. 4 zakrúţkovalo 7 respondentov aj moţnosť „Iné“, čo predstavuje cca 10%. Štyria 

z nich uviedli, ţe je uţitočnejšie, aby sa prijímatelia dozvedeli o praktických skúsenostiach 

z konkrétnych projektov, aby sa riešili otázky z praxe, resp. požadujú väčší priestor na diskusiu. 

 
 

Projektové  
riadenie 

6% 

Finačné 
riadenie 

52% 
Zmeny v zmluve 
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Verejné 
obstarávanie 
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Otázka č. 5: Aká téma/ problematika mala byť podľa Vás podrobnejšie rozpracovaná? 

 

 

Otázka č. 6: Ste spokojný(á) s úrovňou školiacich materiálov/ prezentácií? 

 
 

 

verejné 
obstarávanie 

70% 

praktické 
príklady a 
odpovede 

11% 

2% 
2% 
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3% 

3% 3% 3% 

verejné obstarávanie
praktické príklady a odpovede: vypracovanie MS, ŢoP, PV
témy sa mali prezentovať skôr!
zmeny v projekte
finančné riadenie
implementácia
mzdová politika
predstavenie výziev
väčší priestor na diskusiu
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Na otázku č. 7, kde mali respondenti uviesť, či majú záujem o zaslanie školiacich materiálov/ 

prezentácií v elektronickej podobe, zareagovalo celkom 43 subjektov (58%). 

 

Otázka č. 8: Ste spokojný(á) s úrovňou organizačného zabezpečenia seminára? 

 
 

 

Otázka č. 9: Mali by ste záujem o opätovné konanie informačného seminára, napr. o 

6 mesiacov? 

 
  

Áno, som 
spokojný(á) 
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Skôr áno 
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Otázka č. 10: Akým témam by sme sa mali venovať opäť alebo podrobnejšie na ďalšom seminári? 

18 (29%) 

18 (29%)  

8 (13%) 

3 (4,8%) 

3 (4,8%) 

3 (4,8%) 

2 (3,2%) 

2 (3,2%) 

1 (1,6%) 

1 (1,6%) 

1 (1,6%) 

1 (1,6%)  

1 (1,6%) 

procesy VO: špecifiká, časové rámce a povinnosti prijímateľa a SORO

finančné riadenie: ŢoP, podporná dokumentácia k ŢoP, oprávnenosť výdavkov,
dočerpanie financií

praktické a konkrétne riešenia problémov pri realizácii projektu, skúsenosti a
príklady z praxe, najčastejšie chyby (pri schvaľovaní ŢoP)

projektové riadenie, spôsob vedenia dokumentácie

praktické ukáţky: spracovanie ŢoP, vypĺňanie PV, evidencia účastníkov
projektu

nové programové obdobie (zmeny, predstavy, ciele), harmonogram výziev v
novom PO

zmeny v projekte

ukončenie programového obdobia

novovytvorené PM - usmernenie v rámci postupov k posudzovaniu a overovaniu

mzdová politika

efektívnejšia kontrola

príručka pre prijímateľa

rómske občianske hliadky
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V otázke č. 10 uviedlo 41 respondentov celkom 13 tematických okruhov, ktoré by, podľa nich, mali 

byť odprezentované na ďalšom informačnom seminári cca o 6 mesiacov. Niektorí respondenti uviedli 

v dotazníkoch aj viacero tém.  

18-krát (29%) bola identifikovaná problematika verejného obstarávania, jeho procesy, špecifiká, 

časové rámce, povinnosti prijímateľa a SORO.  

Rovnaký priestor, uvedené 18-krát (29%), patrí téme „Finančné riadenie“, najmä podanie ŢoP, 

podporná dokumentácia k ŢoP, oprávnenosť výdavkov a dočerpanie financií. 

Respondenti taktieţ majú do budúcna záujem dozvedieť sa informácie o skúsenosti a príklady 

z praxe, ako riešiť problémy počas realizácie projektu, alebo ako sa vyvarovať najčastejších 

chýb. V dotazníkoch bola táto téma zaznamenaná 8-krát, čo predstavuje 13%. 

 

Ďalšie témy, ktoré zaujímajú potenciálnych účastníkov ďalších infoseminárov uvádzame niţšie: 

- Projektové riadenie (4,8%) 

- Praktické ukáţky spracovania povinnej dokumentácie (4,8%)  

- Nové programové obdobie, harmonogram výziev (4,8%) 

- Zmeny v projekte (3,2%) 

- Ukončenie programového obdobia 2007-2013 (3,2%) 

- Novovytvorené pracovné miesta – usmernenie v rámci posudzovania a overovania (1,6%) 

- Mzdová politika (1,6%) 

- Efektívnejšia kontrola (1,6%) 

- Príručka pre prijímateľa (1,6%) 

- Rómske občianske hliadky (1,6%)  

    

 

K otázke č. 11 „Čo by ste navrhovali pre zlepšenie celkovej úrovne podobných 

seminárov v budúcnosti?“ sa vyjadrilo celkom 29 respondentov, z toho 25 návrhov na zlepšenie 

bolo relevantných. Niţšie uvádzame návrhy na zlepšenie, ktoré boli v dotazníkoch identifikované ako 

tematicky podobné a vyskytli sa v počte 2 a viac:   

- 6 návrhov (24%) sa týkalo diskusie a zodpovedania otázok od účastníkov. Respondentom 

chýbal väčší priestor na diskusiu a osobné konzultácie. Taktieţ by privítali, aby boli 

zodpovedané všetky poloţené otázky, ideálne kompetentnými pracovníkmi. 

- 5 respondentov (20%) uviedlo, ţe im na seminároch chýbali príklady z praxe, praktické 

vysvetlenia, konkrétne problémy a ich riešenia.  

- 5 respondentov (20%) uviedlo, ţe seminár mal byť zorganizovaný skôr, po uzavretí zmlúv, 

resp. pred začiatkom realizácie aktivít, mnohé odprezentované témy boli poskytnuté neskoro. 

- 3 respondenti (12%) by privítali prítomnosť pracovníkov IA ZaSI zodpovedných za verejné 

obstarávanie (VO), ktorí by poskytli praktické informácie k tejto problematike.   

    

  

 

 

 


